OueHo4yHasa cutyauus

Ha YpoKe MaTeMaTUKH

BO 2 Krnacce no teme
«CnoXxeHune «KpyrnbiX» 4eCATKOB»



OBbEKT OLUEHKW/
AOCTUTHYTbIe NnaHnpyemMblie pe3yrnbraTthbl

JIMYHOCTHBIE PE3YJIBTATbI
JImunocTubie Y Y/I: noHUMaHUe IIPUYUH yCIIEXa.

METAIIPEJMETHBIE PE3YJIBTATDBI
PeryasituBubie Y Y]l: yMeHMe IpUHUMATh U COXPAHATh YUYECOHYIO
3aJ1a4y, IIOHUMAaTh 3aJIaHUE; OLICHUBATH IIPABUJIbHOCTh BBIIIOJIHEHUS

JIEMCTBUM HA YPOBHE aJICKBATHOU PETPOCHEKTUBHON OLIEHKH.
IloznaBarteabHble YY/l: yMeHHe OCYIIECTBISTh aHAINU3 OOBEKTOB C
BBIJICJICHUEM CYILIECTBEHHBIX U HECYIIIECTBEHHBIX TPU3HAKOB,
CPaBHUBATH M0 3aJIAHHBIM KPUTECPUSM.

KommyHnukaruBHbie Y Y/l: yMeHHe 1OrOBapuBaThCS U NMPUXOIUTH K
OOIIIEMY PEIIEHHUIO B COBMECTHOM JEITEIbHOCTH.

INPEJAMETHBIE PE3YJIBTATDI: ymeHue BbINIOJTHATD
apu(PMETUYECKHUE JCUCTBUS C UCIIOJb30BAHMEM H3YYEHHOIO IIpHeMa
CIIOKEHUS «KPYTIBIX» NECATKOB.



OLEHOYHAA CUTYALIUA




3AO0AHUE
1. Mawa v Muwa pewwanu npumeps.bl.

MaLwa Muwa
10+30=40 10+20=12
20+50=70 30+40=34

OGcyoute c cocenoM no napTe: KTo U3 peobaT
pewunn npuMepbl NnpaBunbHO? Bbidbepute
npaBusibHbIN BapuaHT. O6bACHUTE CBOU BbIOOP.

2. 3anuwinTe BblpaXXeHusl, HauguTe UX aHavyeHue.

60+30 40+20 10+50

CpaBHUTe C 3TaNIOHOM.
3anonHuTe oueHO4YHbIN NTUCT.



JOTAJIOH

Mawa
10+30=40
20+50=70

2.
60 + 30 = 90 40 + 20 = 60 10 + 50 =60



OLIEHOYHbIN INCT

Kputepuu oueHKuU
[MpaBuAbHO NOHANU 3a4aHUE

Cornacosanun cBou AencTeus

Bbibpanu npaBuibHbIA NPUEM CNOXKEHUSA
KKPYrNbIX» AEeCATKOB

Hawnu 3HaueHunA BbipaXKeHunm
CamooueHKa coBnana € 3Ta/IoHOM

BbIBOA:3agaHue BbIMNOJTHUIU YCMNELHO!

OueHKa
1
1



